



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ  
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 28 Σεπτεμβρίου 2010

Αριθμ. Πρωτ.: 904

Προς:  
Συλλόγους – Μέλη  
της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α αποφάσισε να συμμετάσχουν και οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση στο συλλαλητήριο που πραγματοποιεί η Α.Δ.Ε.Δ.Υ και η Γ.Σ.Ε.Ε. την ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010, στις 6.00 το απόγευμα στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ, στο πλαίσιο της Πανευρωπαϊκής Ημέρας Δράσης των συνδικάτων ενάντια στη λιτότητα.

Όλοι οι εργαζόμενοι και οι πολίτες σε όλες τις χώρες της Ευρώπης, κινητοποιούνται και διαδηλώνουν ενάντια στις αντεργατικές, αντικοινωνικές και νεοφιλελεύθερες πολιτικές των ηγετών της Ευρωπαϊκής Ένωσης με κεντρικό σύνθημα:

**«ΝΑ ΑΚΥΡΩΣΟΥΜΕ ΤΟ ΜΝΗΜΟΝΙΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΤΡΟΙΚΑ».**

Την ίδια ημέρα, στις 10.00 το πρωί, θα πραγματοποιηθεί από συνδικαλιστικά στελέχη του Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα παράσταση διαμαρτυρίας στα γραφεία της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Βασ. Σοφίας 2 – Αθήνα), στην οποία καλούνται να πάρουν μέρος και τα μέλη των Διοικητικών Συμβουλίων των Συλλόγων – Μελών της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α. στο Νομό Αττικής.

Οι εργαζόμενοι, οι άνεργοι, οι συνταξιούχοι και οι απλοί πολίτες που πλήττονται από τις Πανευρωπαϊκές νεοφιλελεύθερες πολιτικές θα δώσουν αγωνιστικό και μαζικό παρόν στο ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ την ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2010, στις 6.00 το απόγευμα, στην Αθήνα (Πλατεία Κλαυθμώνος), γιατί αυτή την πολιτική ΜΟΝΟ ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ να ανατρέψουμε, διεκδικώντας:

1. Την επαναφορά και διεύρυνση των μισθολογικών, ασφαλιστικών και εργασιακών δικαιωμάτων μας.
2. Να ζούμε σε μια Ελλάδα και μια Ευρώπη της κοινωνικής δικαιοσύνης της εργασίας, των ασφαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων και όχι σε μια Ελλάδα και μια Ευρώπη των κερδοσκόπων των τραπεζιτών, των πολυεθνικών και της ασυδοσίας της αγοράς.

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς  
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.

Ο Πρόεδρος

Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας

Ιωάννης Τσουνής

